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Μαζικούς μόνιμους διορισμούς ως
προϋπόθεση για την κάλυψη των σύγχρονων μορφωτικών αναγκών διεκδίκησαν μόνιμοι και αναπληρωτές
εκπαιδευτικοί που συγκεντρώθηκαν το μεσημέρι στο υπουργείο Παιδείας. Η κινητοποίηση πραγματοποιήθηκε
μετά από κάλεσμα μιας σειράς πρωτοβάθμιων σωματείων εκπαιδευτικών και της Πρωτοβουλίας
Αναπληρωτών - Ωρομισθίων, που κήρυξαν τη Μέρα Πανελλαδικής Δράσης για μαζικούς διορισμούς.

Όπως τονίστηκε στη διάρκεια της κινητοποίησης, φέτος οι αναπληρωτές εργάζονται με χειρότερους όρους
από πέρσι και με ημερομηνία λήξης τον Ιούνη, ενώ παραμένουν κενά στα γενικά και ειδικά σχολεία. Χιλιάδες
συνάδελφοί τους που τα προηγούμενα χρόνια κάλυπταν ανάγκες σήμερα είναι άνεργοι, μετά και από τα μέτρα
που επιστράτευσε η κυβέρνηση για να «εξαφανίσει» τα κενά, τις υπουργικές Αποφάσεις για τα ολοήμερα
Δημοτικά και Νηπιαγωγεία, αλλά και τις αλλαγές σε Γυμνάσια και ΕΠΑΛ, τη στιγμή μάλιστα που έταζε
μόνιμους διορισμούς.

Οι εκπρόσωποι της Πρωτοβουλίας Αναπληρωτών δήλωσαν πως οι εκπαιδευτικοί δεν ξεγελιούνται, ότι θα
δυναμώσει ο αγώνας για το μοναδικό αίτημα που ενώνει όλους τους εκπαιδευτικούς ανεξάρτητα από
ειδικότητα και εργασιακή σχέση, μόνιμους και αναπληρωτές, που συναντιέται με τις αγωνίες, τις ανάγκες, τα
μορφωτικά δικαιώματα των μαθητών και των γονιών τους, το αίτημα για μαζικούς μόνιμους διορισμούς εδώ και
τώρα. Διεκδικώντας άμεσα επίδομα ανεργίας για όλους τους αναπληρωτές για όλη την περίοδο της ανεργίας,
πλήρη ασφαλιστικά, εργασιακά και συνδικαλιστικά δικαιώματα, δικαίωμα σε αναρρωτική άδεια και άδεια
λοχείας με καθεστώς ίδιο με των μονίμων, δωρεάν σίτιση, μειωμένα εισιτήρια σε όλα τα μέσα μαζικής
μεταφοράς, επίδομα στέγασης σε όσους εργάζονται μακριά από τον τόπο κατοικίας τους, επίδομα θέρμανσης.

Οι συγκεντρωμένοι κατήγγειλαν τη στάση του υπουργείου Παιδείας απέναντι στους εκπαιδευτικούς καθώς,
όπως σημείωσαν, ο υπουργός απουσίαζε και ο υφυπουργός Παιδείας Κ. Μπαξεβανάκης δεν δέχτηκε να δει
εκπροσώπους των σωματείων και των αναπληρωτών όπως ζητήθηκε.

«Η μόρφωση των παιδιών μας και τα δικαιώματά μας να μην μπουν στον κόφτη κυβέρνησης - ΕΕ - ΣΕΒ - ΔΝΤ»
ήταν το μήνυμα που αναγραφόταν στο πανό της Πανελλαδικής Γραμματείας Εκπαιδευτικών του ΠΑΜΕ.
Παίρνοντας το λόγο στη συγκέντρωση ο Σπ. Μαρίνης, εκπρόσωπος της Αγωνιστικής Συσπείρωσης
Εκπαιδευτικών στο ΔΣ της ΔΟΕ (του ψηφοδελτίου που στηρίζει το ΠΑΜΕ) σημείωσε ότι η παρουσία των
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εκπαιδευτικών έδειξε πως δεν συμβιβάζονται με τη μιζέρια, την πολιτική των περικοπών, ότι δεν κάνουν βήμα
πίσω από τη διεκδίκηση της κάλυψης των σύγχρονων αναγκών. Τονίστηκε πως το υπουργείο Παιδείας και με
τη στάση του χτες έδωσε το μήνυμα ότι συνεχίζει πιστά την υλοποίηση των μέτρων που έχει συμφωνήσει με
τους θεσμούς και η χτεσινή κινητοποίηση χαρακτηρίστηκε ως αρχή πρωτοβουλιών για τη διεκδίκηση μόνιμων
μαζικών διορισμών μέσα από τα σωματεία, τις γενικές συνελεύσεις, συσκέψεις, με κινητοποιήσεις σε
διευθύνσεις εκπαίδευσης, σε συντονισμό με το κίνημα των γονιών, γιατί είναι ζήτημα που αφορά όλο το λαό και
όχι μόνο τους εκπαιδευτικούς.

Αντίστοιχες κινητοποιήσεις έγιναν στη Θεσσαλονίκη, το Ηράκλειο, τα Γιάννενα σε άλλες πόλεις της χώρας.
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